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INTERPELACJA

"I;JOTYCZY: koszenia poboczy drég powiatowych w sotectwie Piersciec i Kiczyce

TRESC INTERPELACII/ZAPYTANIA:

Prosze o zwrdcenie sie do Powiatowego Zarzadu Drég z wnioskiem o pilne wykoszenie
poboczy drég powiatowych w sotectwach Kiczyce i Piersciec. W biezacym roku- a jest potowa
czerwca , nie zostalo jeszcze wykonane ani jedno koszenie poboczy i skrzyzowar !

Drogi te przebiegaja przez centrum naszych wsi, sg krete, bez szerokich poboczy i chodnikdw,
korzysta z nich wielu pieszych. Rosnaca wysoka zieleri ( miejscami dobrze ponad metr) zastania
widoczno$¢, a po deszczach w niektdrych miejscach cigzka i mokra trawa kiadzie sie na jezdnie.

Nie koszenie poboczy i skrzyzowan stanowi realne zagrozenie bezpieczeristwa pieszych i kierujacych.
Jako radna i sottys odbieram wiele telefonéw i pytan w tej sprawie, w efekcie musze ttumaczyé
mieszkaricom, dlaczego pobocza sa zarosnigte na co ja wptywu nie mam. Trudno tez mi ludzi prosi¢ o
koszenie zachwaszczonych terenéw dziatek czy wokét wiasnych posesji, jezeli widza, ze drogisa
zarosniete.

Proszg ponadto o informacje, czy PZDP ma opracowany jakikolwiek harmonogram dot,
czgstotliwosci koszenia, ile koszeri jest zaplanowane w roku i w jakich miesigcach?
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Biuro Rady Migjskiey

w Skoczowie Rajmund Dedio
Data wplywu ... 92,0800 - Przewodniczacy
T ,&m s Rady MIeJSklej Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje Radnej Rady Miejskiej Skoczowa Pani Moniki Szyndler
z dnia 19 czerwca 2020r. (data wplywu do UM 21.07.2020r.), dotyczacej interwencji w PZDP
w sprawie koszenia dr6g powiatowych na terenie sofectw Pieréciec i Kiczyce informuje, ze zgodnie
z telefonicznym zapewnieniem zastgpcy dyrektora Powiatowego Zarzadu Drég Publicznych w
Cieszynie- Ryszarda Krzywonia, prace bedace przedmiotem interpelacji zostaty wykonane w dniu 20

lipca 2020r.
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BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej Skoczowa

ZAPYTANIE
"I¥GZ¥—braku bezpiec HEgo pobocza- chodnika w sotectwie Pieréciec oraz modermzaCJl
zéjsc dla pieszych w okolica rzedszkoli w Pogérzu i Piersécu

‘_"TRES'C' INTERPELACJI/ZAPYTANIA:

Od kilku lat w imieniu mieszkaricéw skfadam wnioski do Starostwa Powiatowego w sprawie budowy
chodnika badz utwardzonego pobocza. Dostaje odpowiedz odmowng, z powodu braku $rodkéw
finansowych. Droga powiatowa -ul. Skoczowska- przebiega przez centrum wsi, jest kreta,

praktycznie bez pobocza, korzysta z niej wielu pieszych, w tym mnéstwo dzieci — 0k.300 codziennie . -

Piericiec zamieszkuje 2 tys mieszkaricéw, natomiast ruch pieszy i kotowy obejmuje takze wielu
mieszkaricow pobliskich wiosek tj. Kowali, Roztropic, Hownicy i Kiczyc, ktérzy dojezdzajg do zespotu
szkot, przedszkola, apteki, przychodni czy marketu. Najwigksze zagrozenie bezpieczeristwa pieszych
(znaczne natezenie ruchu) wystepuje w rejonie od dworca kolejowego przez centrum wsi az do
skrzyzowania z ul. M. Wardas. Trzeba dodad, ze istnieje juz projekt techniczny budowy chodnika w
centrum, jednakze przerasta mozliwosci finansowe sotectwa

Wiem, ze réwniez mieszkaricy Pogdrza sktadali wnioski- dot. braku chodnika przy ul. Bielskiej.

Z informacji prasowych wyczytatam, ze co roku mozna sktadaé wnioski do programu ,Razem
bezpieczniej” im. Wiadystawa Stasiaka. Zgodnie z priorytetowa kwestig poprawy bezpieczeistwa na
polskich drogach, srodki programu w 2020 roku zostana w catosci przeznaczone na realizacjg
projektow zwigzanych z bezpieczeristwem na przejéciach dla pieszych Dofinansowanie otrzymaja
przedsigwzigcia majace na celu poprawe infrastruktury bezpieczeristwa pieszych w ruchu drogowym
poprzez modernizacjeg, przebudowe lub doposazenie przejsé dla pieszych. Przede wszystkim brane
beda pod uwage projekty dotyczace lokalizacji o duzym natezeniu ruchu pieszych, takich jak okolice
szkét, szpitali czy obiektéw sportowych. W ramach dofinansowanych projektéw, przejécia dla
pieszych zostang wtasciwie oswietlone, oznakowane oraz wyposazone w urzadzenia bezpieczeristwa
ruchu.

PYTANIA:

1. Czy moina ztozy¢ w roku 2020 jeszcze wniosek o modernizacje dwdch przejéé dla pieszych
-Piersciec ul. Skoczowska oraz Pogdrze ul. Bielska? Oba przejscia znajduja sie w rejonie przedszkoli i
szkét, o sporym natezeniu ruchu, tak aby byly wlasciwie oswietlone, oznakowane oraz wyposazone
w urzgdzenia bezpieczeristwa ruchu. '
2. Czy z w/w programu mozliwa jest budowa chodnikéw przy drogach powiatowych badz
wojewddzkich?

3. Czy sq moze dostepne inne programy w celu zdobycia funduszy na poprawe bezpieczeristwa
pieszych na sotectwach, z ktérych mogliby$my aktualnie badz w roku przysztym skorzystaé?
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i v, . - W odpow1ed21 na zapytame radnej Rady Mlejsklej Skoczowa Pam Mon1k1 Szyndler z dnia 17

- | ~ czerwea 2020 roku 1nformujc;, e w 2020 roku nie ma juz mozliwosci zlozenia wniosku

0 doﬁnansowame do ,,Programu ogramczama przestc;pczosc1 i vaspoiecznych zachowar Razem:

~ bezpieczniej im. Wiadystawa Stasiaka”. Nabor do tego progranm zostat ogloszony w styczniu

i trwal do 28 lutego 2020 roku. Z 1nformaCJ1 uzyskanych W Slqsk1m Urzqdzw WQ]CWOdelIn

- wynika, ze program ma byc kontynuowany w latach nastgpnych, nie Jest Jednak Jeszcze '
wiadomo z Jaklego zakresu b@dzw mozna ublegac sie o $rodki..

W roku biezacym 1stn1ala mozllwosc uzyskania $rodkéw na poprawe bezpleczenstwa pleszych

~w sofectwach w ramach Marszalkowsklego Konkursu ,,Ichatywa Sotecka” ‘Regulamm _

konkursu przew1dywal dofinansowanie zadan polegajqcych m.in. na budowie, przebudow1e

i remonc1e chodmkow wramach celu: zagospodarowame mlerc pubhcznych W solectw1e

‘)_ L 1stotnych z uwag1 na dobro wspolne mieszkancow. Nowy nabor whioskéw do w/w konkursu

h | rozpocznie sig prawdopodobme w marcu 2021 roku Wtedy tez ogloszony zostanie regulamm e

i zakres dziatan mozhwych do dofinansowania.

Z powazaniem
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“=- INTERPELACJA / ZARYTANIE

yczv: PRZEBUDOWY MOSTU NA DRODZE DOJAZDOWEJ DO ULICY IGLASTES W
KICZYCACH. ‘ ’

TRESC INTERPELACII/ZARYTANIA (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Z pism, ktore sg dostepne w biurze rady wynika, ze mieszkancy ulicy Iglastej
- oraz ulicy Bazantéw co najmniej od 2014 roku pisza pisma i proszg o zajecie sie
problemem zniszczonego mostu, ktéorym dojeidzajg do swoich posesji. Temat byt
wielokrotnie poruszany na Komisji Infrastruktury. Ostatecznie w budzecie Gminy
Skoczéw na rok 2020 zostato zarezerwowane 39 ty$. zt na projekt przebudowy. Ze
wzgledu na to, ze most lezy w Gminie Chybie i jednoczeénie stanowi jedyny dojazd do
posesji mieszkancow Skoczowa wymagane jest podpisanie stosownego porozumienia

z Gming Chybie.

PYTANIE:

. Uprzejmie prosze o przedstawienie informacji na temat tego, jakie dziatania od
stycznia 2020 roku podjeta Gmina Skoczéw w sprawie porozumienia z Gming Chybie
dotyczacego wykonania projektu przebudowy mostu na drodze dojazdowej do ulicy
Iglastej w Kiczycach. | )
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Skoczéw, dnia /5.07.2020 1.

Szanowny Pan
Rajmund Dedio
Przewodniczacy

Rady Miasta Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje z dnia 30.06.2020 r. dotyczaca przebudowy mostu na
drodze dojazdowej do ulicy Iglastej w Kiczycach informujg, ze projekt porozumienia
o wspdlpracy i wspotdziataniu Gminy Skoczéw i Gminy Chybie przy realizacji przedsigwzigcia
pn. ,,Przebudowa mostu — dojazd do ulicy Iglastej w Kiczycach” zostat przestany do Urzedu

Gminy Chybie i oczekujemy na odpowiedz w tej sprawie.

Po uzgodnieniu z Gming Chybie tresci porozumienia, stosowna uchwata dotyczaca
zawarcia porozumienia zostanie przedstawiona Radzie Miejskie;.
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poTYCzZY: Nigprawidtowego wykonania nawierzchni oraz odwodnienia
ul. Leénej w Skoczowie

TRESC |NTERPELACJI/ZAPYTANIA (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Droga na ulicy Le$nej w Skoczowie byta niedawno wyremontowana ale obrzeze

t ‘ wykonanej nawierzchni kruszy sig do przydroznego rowu. W rowie stoi caly czas
| woda, ktéra powoduje podmywanie drogi i jej osuwanie sig.
Prosze o dokonanie lustracji miejsca i podjecie dziatar na yczych.
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w Skoczowie .
Data wpiywu ... Q4 : O 20¢ | Przewodniczacy
| Rady Miejskiej Skoczowa

’ W odpowiedzi na interpelacje Radnego Rady Miejskiej Skoczowa Pana Tomasza Pszczotki
z dnia 03.07.2020r. (data wplywu do UM 20.07.2020r.), dotyczacej nieprawidiowego wykonania
nawierzchni oraz odwodnienia ul. Le$nej w Skoczowie informuje, ze nieprawdg jest stwierdzenie
jakoby wskazany odcinek ulicy Lesnej byt niedawno remontowany. Wedlug posiadanej wiedzy ostatni
gruntowny remont nawierzchni realizowany byt znacznie przed 2010 rokiem (utworzeniem
Miejskiego Zarzadu Drog), natomiast w 2010 roku po intensywnych opadach zostat odtworzony
praktycznie catkowicie zasypany réw odwadniajacy grunty rolne. Od 2010 na wspomnianym
fragmencie ulicy Le$nej prowadzone byly wylgcznie wymagane prace zwigzane z biezacym
utrzymaniem. Przeglad drogi z dnia 19 czerwca, w ktérym wykonano zdjecia stanowigce zatacznik do
interpelacji, jak réwniez ogledziny po ustaniu intensywnych opadéw wykazaty znaczny naptyw waéd
deszczowych do rowu z pobliskich pdél i konieczno$¢ wykonania umocnienia  skarp rowu

) prefabrykatami betonowymi oraz jego cze$ciowego zarurowania, jak réwniez odtworzenia

‘ uszkodzonej nawierzchni bitumicznej. Zadania te niezaleinie od zlozonej interpelacji zostaty

zaplanowane do realizacji przez Miejski Zarzad Drég w biezgcym roku i uwzglednione w oglaszanym

obecnie przetargu na [l etap remontéw nawierzchni.
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B Skoczéw, dnia 03.07.2020r,
Tomasz Pszczotka
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DOTYCZY:
w sprawie budowy catorocznej TEZNI SOLANKOWEJ

w budynku zaplecza rybackiego przy stawach na Gérnym Borze

TRESG INTERPELACJ!: (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Szanowny Panie Burmistrzu, Mieszkancy Skoczowa w bardzo licznych glosach wskazuijg, iz miejscem
ktére przyczynitoby si¢ do poprawy atrakcyjnoéci terenu oraz stalo sig miejscem spotkai oraz poprawy
zdrowia bytaby budowa catorocznej TEZNI SOLANKOWEL.

Teznia ta mogtaby sie znalez¢ w budynku nalezacym do gminy, a w polowie tylko wykorzystywanym
przez Polski Zwigzek Wedkarski, ktéry znajduje sie nad stawami na Gérnym Borze.

Od lat jezdze po tezniach solankowych i nauczony doswiadczeniami gmin, ktore takag teznie maja u
siebie, idealnym rozwigzaniem jest teznia catoroczna zadaszona z mozliwo$cig zamkniecia jej na okres nocy.

Wplyw warunkéw atmosferycznych na mozliwos¢ korzystania z tezni wymusza wrecz rozwigzanie
budowy tezni w budynku dzieki temu mocno zostajg ograniczone koszty jej funkcjonowania (parowania solanki
w okresie upatow, dewastacja itd.) ‘

W niewielkiej odleglosci od Skoczowa znajdujg si¢ dwie kopalnie solanki 1. w Debowcu 2. w Zabtociu
kolo Strumienia. ; :

Majac na uwadze powyzsze prosze o informacje czy istnieje mozliwosci budowy catorocznej tezni
solankowej w budynku PZW nad stawami Goérnego Boru. .-
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Skoczéw, dnia 24.07.2020 r.

Szanowny Pan

r‘r Il!l!lli!l!!.!!!N!!!H!!!El!t!l Rajmund Dedio
Przewodniczacy
Rady Miasta Skoczowa
. W odpowiedzi na interpelacje Radnego Rady Miejskiej Skoczowa Pana Tomasza

Pszczotki z dnia 03.07.2020 r. (data przekazania do Burmistrza 20.07.2020 r.) dotyczaca
budowy catorocznej tezni solankowej informuje, ze tego typu teznia znajduje sie na terenie
krytej ptywalni Delfin w Skoczowie. Wedtug informacji uzyskanych w Skoczowskim Osrodku
Sportu i Rekreacji t¢znia cieszy si¢ umiarkowanym zainteresowaniem mieszkancow,
w zwigzku z czym inwestowanie w kolejne tego typu przedsiewziecie wydaje sig¢ mato celowe.
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Skoczéw, dnia 03.07.2020r.
Tomasz Pszczotka
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w sprawie budowy calorocznej TEZNI SOLANKOWEJ
w budynku ul. Ew. Jana MOCKO g

— centralny plac zabaw — sitownie zewnetrzné, PumpTrack, Skate Park, ,

TRESC INTERPELACJI: (krotkie przedstawienie stanu faktycznego):

Szanowny Panie Burmistrzu Mieszkancy Skoczowa w bardzo licznych gtosach wskazujg, iz
Gmina Skoczéw zapomniata o najmiodszych mieszkancach swojego Miasta i Gminy poprzez
catkowite zaniedbanie budowy placéw zabaw i stref aktywnego wypoczynku na miarg naszych
czaséw i oczekiwan miodziezy.
Idealnym miejscem, ktére czasy $wietnodci ma juz za sobg jest Skate PARK na ul.
Ewangelisty Jana MOCKO.
Miejsce to jest idealne na budowe catorocznej hali wielofunkcyjnej z nowoczesnym SKATE
PARKIEM - PUMP TRUCKU, nowoczesnych sitowni zewnetrznych dla senioréw lub mtodziezy.
Miejsce to posiada idealng lokalizacje w centralnym miejscu Skoczowa oraz mogtoby staé sie
wizytéwkg lub magnesem dla przejezdzajgcych pociggiem turystow.
Usytuowane w poblizu ciggi komunikacyjne, duzy parking pod wiaduktem, jest wrecz idealne
na ten projekt. ’
‘ Na koncu nalezy podkresélié, iz rozbudowa Skoczowskiej Strefy Aktywnosci musi uwzgledniaé
potrzeby osdb niepetnosprawnych.
Majac na uwadze powyzsze prosze o informacjge czy Gmina Skoczow planuje na terenie
; Miasta budowe Iub rozbudowe Skoczowskiej Strefy Aktywnosci, sitowni zewngtrznych,
| Skateparkéw, PumpTrackow. '
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W odpowiedzi na interpelacj¢ Radnego Rady Miejskiej Skoczowa Pana Tomasza
Pszcz6lki z dnia 03.07.2020 r. (data przekazania do Burmistrza 20.07.2020 r.) dotyczaca
budowy centralnego placu zabaw informujg, Zze w 2018 r. zostata opracowana dokumentacja
projektowa zwigzana z budowa placu sportowo — rekreacyjnego z urzadzeniami do ¢wiczen
typu ,,Parkour” na terenie dziatki nr 671/3 przy ul. Ks. Jana Ewangelisty Mocko (teren
przylegajacy do istniejacej plyty skateparku). Szacowany koszt budowy wynosi ok. 80 tys. zl.
Urzad Miejski w Skoczowie czyni starania o pozyskanie dofinansowania na realizacj¢ tej
inwestycji ze $srodkow-zewnetrznych.

Dostrzegajac potrzebe oraz mozliwo$¢ dalszego zagospodarowania tego terenu w celu
stworzenia strefy rekreacji w szczegdlnosci dla mlodszych dzieci oraz oséb dorostych,
w propozycjach do projektu budzetu na 2021 rok zostanie uwzglednione opracowanie
dokumentacji projektowej zwigzanej z budowa na tym terenie placu zabaw, urzadzen sitowni
zewngtrznej oraz pumptrucku.

Jednoczesnie 1nformujq, ze w ostatnich latach Gmina Skoczow realizuje wiele zadan w zakresie
infrastruktury sportowo — rekreacyjnej.

Obecnie trwajg prace zwigzane z przebudowsg i rozbudows budynk6éw na stadionie miejskim
w Skoczowie, zagospodarowaniem terenu na Gérnym Borze, opracowywana jest dokumentacja
projektowa zwigzana z budowg sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej nr 8 w Skoczowie
oraz $wietlicy z funkcja sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Kiczycach.

Ponadto corocznie, w ramach posiadanych srodkéw zakupywane sg urzadzenia na wymiang lub
doposazenie placow zabaw na terenie calej gminy. W biezacym roku zostaly zakupione
urzadzenia na plac zabaw przy Przedszkolu Publicznym nr 1 w Skoczowie, przy Przedszkolu .
Publicznym w Pogérzu, Szkole Podstawowej w Kiczycach oraz na plac zabaw przy budynku
LKS w Ochabach, na tagczng kwote ok. 34 tys. zi.

W ubieglym roku zostaly wymienione urzadzenia na placu zabaw przy budynku OSP

- w Piersécu za kwote ok. 37 tys. zl, zostaly zamontowane urzadzenia sitowni zewngtrznej przy

Szkole Podstawowej nr 8 w Skoczowie oraz urzadzenia na placu zabaw przy Przedszkolu
Publicznym w Migdzy$wieciu oraz w Harbutowicach, na tgczng kwotg ok 44 tys. zt. Ponadto
Gmina Skoczéw zrealizowata inwestycj¢ o wartosci ponad 1,2 mln zl. zwigzang z budows
nowego boiska przy Szkole Podstawowej w Ochabach.

W 2018 r. za kwotg ok. 67 tys. zl zostaly zakupione i zamontowane urzgdzenia zabawowe na
placu zabaw przy ztobku w Skoczowie oraz urzadzenia sitowni zewnetrznej przy Szkole
Podstawowej w Ochabach oraz w solectwie Pogoérze.

Jak widaé, stwierdzenie o calkowitym zaniedbywaniu infrastruktury s}uZatcej uprawianiu sportu
i rekreacji jest nieuzasadnione, bowiem wszystkie wskazane wyzej przedsu;wzu;ma stuza
mieszkanicom naszej gminy.

BURR’HSTRZ
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Skoczoéw, dnia 03.07.2020r.

BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

............................................................. za pOérednithem Przewodniczacego
.............................................................. Rady Miejskiej Skoczowa

............ INTERPELACJA

w sprawie budowy ogrodzonego wybiegu dla pséw ,,PSI PARK” na terenie miasta
Skoczowa

TRESC INTERPELACJI: (krotkie przedstawienie stanu faktycznego):

Szanowny Panie Burmistrzu Mieszkancy zwrécili mi uwage, iz w sgsiednich gminach
powiatu cieszyrskiego znajdujg sie w miastach ogrodzone wybiegi dla psow wraz z
elementami stuzacymi z\/(ierzetom do zabawy. Taka strefa aktywnosci przyczyni sie do
integracji mieszkancow mitoénikdéw zwierzat.

Prosze o informacje czy istniejg tereny miejskie ktére moglyby zosta¢ przeznaczone
pod tego rodzaju inwestycje.

Jedna ze wskazywanych przez mieszkaricow mozliwych lokalizacji mogtaby
znajdowaé sie w rejonie SkatPARKU lub za stawami na Gérnym Borze.

Czy gmina Skoczow ma w swoich planach budowe tego typu miejsca.

PODPIS ZGLASZAJACEGO
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ST.0003. 42.2020 | | Skoczéw, dnia 24.07.2020 1.

Biuro Rady Miejskig]
w Skoc owie
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.........................................

Szanowny Pan
Rajmund Dedio
Przewodniczacy

Rady Miasta Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacj¢ Radnego Rady Miejskiej Skoczowa Pana Tomasza
Pszczotki z dnia 03.07.2020 r. (data przekazania do Burmistrza 20.07.2020 r.) dotyczaca
budowy ogrodzonego wybiegu dla pséw ,,PSI PARK” informuje, ze jedng z mozliwych
lokalizacji dla tego przedsigwzigcia moze by¢ wskazany przez Pana Radnego teren wokot
skateparku przy ul. Ks. Jana Ewangelisty Mocko. ‘

Teren za stawami na Gérnym Borze zostal objety realizowanym obecnie projektem ,,Ochrona
obszaréw nadwodnych poprzez wykorzystanie lokalnych zasobéw przyrodniczych wraz
z kampania informacyjno - edukacyjng w Gminie Skoczé6w”, ktérego celem jest poprawa
bior6znorodno$ci, zabezpieczenie gatunkéw rodzimych oraz upowszechnianie edukacji
ekologicznej. Z uwagi na warunki wynikajace z umowy o dofinansowanie projektu, po jego
zrealizowaniu oraz w okresie trwalosci projektu nie beda mozliwe zmiany w zakresie sposobu
zagospodarowania bgdz wykorzystania tego terenu. W zwigzku z tym analizujgc potencjalng
lokalizacje wybiegu dla psdw, teren ten nie moze by¢ brany pod uwagg.

W chwili obecnej, w planach 1nwestycyjnych Gminy Skoczéw, tj. w budzecie na 2020 T. Oraz
w Wykazie Przedsigwzigé Wleloletmch nie ma zadania uwzgledniajgcego budowe wybiegu dla
psow.

Propozycja Pana Radnego zostaje przyjeta jako wniosek do budzetu, w zwigzku z czym bedzie
uwzgledniona w projekcie planu inwestycji na 2021 rok, przy czym nalezy wziaé pod uwage,
ze corocznie weryfikowany i aktualizowany dokument obejmujacy wnioskowane zadania
inwestycyjne obejmuje okoto 90 zadan a o ostatecznym ksztalcie budzetu decyduje Rada

Miejska.
P TE‘%) % 7.

Mikostaw Sitho
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" Joanna Duda-Michalak

FUNKCJA, STANOWISKO:
-, Radna Rady Miejskiej Skoczowa
o BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: naprawy koszy na $mieci w parku na Gérnym Borze

TRESC INTERPELACJI/ZARYTANIA (krotkie przedstawienie stanu faktycznego):

Prosze o wykonanie przeglgdu i naprawe koszy na $mieci
umieszczonych w parku przy stawach na Gérnym Borze.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Prosze o sprawdzenie koszy na $mieci umieszczonych w parku na
Gornym Borze. Niektdre z nich pozbawmne sg logo Skoczowa (w
zatqczemu zdjecia)

- ZALACZNIKI.
T2 | [=1 3 - E g P P T TR

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:
a)-Ustna-w-czasie-ses)i
b) Pisemna:
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ST.0003. /Y .2020 Skoczdw, dnia 28.07.2020 r.
\ Biuro Kady Micjskie) Szanowny Pan
{ w Skoczowie ) ]
Date wplywu 03 ) ébn/ ‘ Ra'lmund Dele
X, 2 ......... Przewodniczacy
Rady Miasta Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje Radnej Rady Miejskiej Skoczowa Pani Joanny Duda-Michalak
z dnia 06.07.2020 r. (data przekazania do Burmistrza 20.07.2020 r.) dotyczgcg naprawy koszy
na $mieci w parku na Gérnym Borze informuje, ze dokonano przegladu powyzszych koszy
w dniu 22 lipca 2020 roku przez pracownikéw Miejskiego Zarzadu Drog.

Kosze sa w stanie technicznym dobrym nie wyniagajqcym napraw a jedynie uzupelnienia
zerwanych w wyniku aktow wandalizmu tabliczek ozdobnych z herbem Skoczowa.
Wykonanie brakujgcych 48. sztuk tabliczek zostalo zlecone i zostang one ponownie

zamontowane przez pracownikéw Miejskiego Zarzgdu Drog.
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FUNKCJA, STANOWISKO: ’

v_ Radna Rady Miejskiej Skoczowa

| BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za poSrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: oéwietlenia chodnika na osiedlu Gérny Bor

TRESC INTERPELACJI/ZARYTANIA (krotkie przedstawienie stanu faktycznego):

Prosze o wykonanie o$wietlenia wyremontowanego w 2018 roku
chodnika na Gérnym Borze. Kolejny raz zwracam si¢ z w/w prosba.

Jesli nie mozna z jakiegos$ powodu zainstalowaé¢ tam tradycyjnych latarni
ulicznych prosze o przemyslenie innego nowoczesnego rozwigzania (np.
solarng lampe uliczng), ktére pozwoli bezpiecznie tamtedy przechodzic.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

W roku 2018 wyremontowany zostat-odcinek chodnika za szkotg od
bloku 22 do ktadki przy Kosciele MB Rézarcowej, co zdecydowanie
pomogto naszym mieszkaricom. Prosze o wykonanie jego o$wietlenia —
2-3 latarnie. Mndstwo mieszkancow przechodzi tamtedy w porze
wczesno porannej oraz pézno wieczornej. Wykonanie oswietlenia
znacznie poprawi komfort przechodzenia tamtedy a przede wszystkim
zdecydowanie wzrosnhie poziom bezpieczenstwa w tej okolicy.

ZALACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:
a)\Jstna-w-ezaste-sesji

b) Pisemna: - | v 7}%&4&&%

POUCZENIE:
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ST.0003.13.2020 ’ | Skoczoéw, dnia 24 lipca 2020 .

Biuro Rady Miejsiiey Szanowny Pan

skoczowie _ -
Data w;ywu océgcﬁ o Rajl'Tlund Dedio
NTR— £ S Przewodniczacy Rady Miejskiej
| Skoczowa
}
® W odpowiedzi na interpelacje Radnej Rady Miejskiej Skoczowa Pani Joanny

Dudy-Michalak z dnia 6 lipca 2020 r. (data wptywu do Urzedu Miejskiego 20.07.2020r.)
w sprawie wykonania o$wietlenia przy chodniku na Gérnym Borze informuje, ze
zgodnie z § 4 Uchwaly Nr XXXIV/427/2009 Rady Miejskiej Skoczowa z dnia
25 czerwca 2009 r. w sprawie procedury uchwalania budzetu Gminy Skoczéw oraz
rodzajéw i szczegotowosci materiatow inforrhacyjnych towarzyszgcych projektowi
budzetu, zadanie zostanie przedstawione do propozycji budzetu Gminy Skoczéw na
rok 2021.

BU TRZ -

diroslaw Sitko
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BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za posrednictwem Przewodniczacego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

Dotyczy: odnowienia tawek w parku na Gornym Borze

TRESC INTERPELACJI/ZARYTANIA (kro’tkie przedstawienie stanu faktycznego):

Prosze o odnowienie (pomalowanie) tawek w parku przy stawach na
Gornym Borze oraz sprawdzenie mozliwosci zamontowania

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Prosze o pomalowanie

tawek na Gornym Borze. Rozpoczetly sie wakacje

a park na Gérnym Borze jest miejscem odpoczynku wielu mieszkancow
nie tylko osiedla, ale réwniez innych dzielnic naszego miasta jak réwniez

® sotectw naszej Gminy.
W wW/w parku znacznie

ZALACZNIKL:

Dlatego tez uwazam, ze zwiekszenie ilosci tawek
poprawi jako$¢ odpoczynku nad stawami.

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:

a)Ystha-w-czasie-sesj-
b) Pisemna:
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Przewodniczgcy
Rady Miasta Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacj¢ Radnej Rady Miejskiej Skoczowa Pani J oanny Duda-Michalak
z dnia 06.07.2020 r. (data przekazania do Burmistrza 20.07.2020 r.) dotyczaca odnowienia
tawek w parku na Gérnym Borze informuje, ze dokonano przegladu lawek parkowych
w dniu 22 lipca 2020 roku przez pracownikéw Miejskiego Zarzadu Drég.

Stwierdzono tylko uszkodzenia ( odrapana farba) na 3 tawkach typu Intal, ktére zostang
w najblizszym czasie odnowione przez pracownikow MZD. Renowacja wszystkich lawek
na terenie rekreacyjnym w parku Gorny Bér zostala wykonana w okresie letnim 2019 roku.
Zgodnie z aktualnie wykonywang inwestycja ,, Zagospodarowanie terenu parku na Gornym
Borze wraz z budowa ktadki pieszej nad rzekg Btadnica” na wnioskowanym terenie zostang
zamontowane tawki parkowe rustykalne w ilosci 19 szt i fawko-stoty w ilosci 12 szt

co powinno zwigkszy¢ jakos¢ i komfort odpoczynku mieszkaricow Gminy Skoczow.
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BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA
za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie?

“Botyczy: wykoszénia koryta rzeki B%adnicy

TRESG INTERPELACJI

W nawigzaniu do ztozonej przeze mnie w dniu 15.10.2019 roku
interpelacji dotyczacej zwrécenia sie do POLSKICH WOD o
zabezpieczenie na rok 2020 $rodkow finansowych oraz zaplanowanie
termindw na wykoszenie koryta rzeki Btadnicy od mostu przy kosciele
| . MB Rdézancowej na Gérnym Borze do miejsca, w ktdérym zaczyna sie

Z' betonowe koryto rzeki, prosze o kontakt z POLSKIMI WODAMI w celu
| wykoszenia Koryta rzeki.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Uwazam, ze koryto powinno by¢ wykaszane przynajmniej dwa razy w
. ~ roku. Wysoka trawa w wypadku znacznego podniesienia poziomu wody

zwieksza ryzyko powodzi. Ponadto w wysokiej trawie rosnie ilo$¢

réznych gryzoni a co za tym idzie przenoszg sie one do piwnic w blokach

na osiedlu. Problem ten zgtaszam rokrocznie od kilku lat.

Pomimo interpelacji oraz w/w prosby w 2020 roku ani razu koryto nie

byto wykoszone a trawa w tej chwili ma wysokos¢ ponad 1 metra.

Prosze o ponowne zwrécenie sie¢ do POLSKICH WOD w tej sprawie.

ZAL ACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZ!:

POUCZENIE:




Skoczow, dnia 3 sierpnia 2020 r.
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ST.0003.19.2020

Pan
Rajmund Dedio

Przewodniczagcy Rady Miejskiej Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje Pani Joanny Duda-Michalak Radnej Rady
Miejskiej Skoczowa w sprawie wykoszenia koryta rzeki Btadnicy informuje, ze w dniu
‘1 23 pazdziernika 2019 r. zwrécono sie do Panstwowego Gospodarstwa Wodnego
Wody Polskie Nadzér Wodny w Skoczowie o zabezpieczenie Srodkow finansowych
w budzecie na 2020 r. na co najmniej dwukrotne wykoszenie terenéw przylegajacych
do rzeki Btadnicy od mostu przy kosciele Matki Bozej Rozaficowej na Gornym Borze
do miejsca, w ktorym zaézyna sie betonowy zl6b oraz o przekazanie informacji
o planowanych terminach wykaszania. Do dnia dzisiejszego nie otrzymano informacji
w tej sprawie.
W zwigzku z powyzszym zwrdcono sie ponownie do Wod Polskich Zarzad

Zlewni w Katowicach o wykoszenié koryta rzeki Btadnicy.
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Skoczow, dnia 22.07.2020r.

Tomasz Pszczolka
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g, 2@23 ;07_ 23 N za posérednictwem Przewodniczacego
N o, Rady Miejskiej Skoczowa

ffe budowy przejscia pieszo-rowerowego w ciagu sciezki rowerowej
nad rz. Wislg obok mostu kolejowego w Skoczowie .

TRESC INTERPELACJI (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

HE

Szanowny Panie Burmistrzu, obecnie trwajg prace rewitalizacyjne linii kolejowej 694/157/190/191
Bronéw — Skoczow- Wista Glebce.
Czy mozliwe jest zbudowanie przez remontowane tory przejscia pieszo - rowerowego na $ciezce
- rowerowej wzdtuz walow Wisty obok remontowanego wiasnie mostu Kolejowego.
Nadmieniam, iz przejscie zawsze tam bylo. Przejécie to nie miato zadnych oznaczen bylo samowolne.
Budowa oznakowanego przejscia spetniajgcego normy w ciggu $ciezki rowerowej poprawi bezpieczenstwo
oraz przyczyni sie do zwiekszenia atrakcyjnosci terenu Gminy Skoczow.

PODPIS ZGLASZAJACEGO
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....................... Przewodniczacy
Rady Miejskiej Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje Radnego Rady Miejskie] Skoczowa Pana Tomasza Pszczofki
z dnia 22.07.2020r. (data wplywu do UM 23.07.2020r.), dotyczacej budowy przejscia pieszo-
rowerowego w ciggu $ciezki rowerowej nad rz. Wisty obok mostu kolejowego w Skoczowie $miem
twierdzi¢, ze przejécia w tym miejscu nigdy nie byto. Samowolnie wydeptana i nieutwardzona $ciezka
prowadzaca do nasypu kolejowego nie moze by¢ traktowana jako istniejace i legalne przejécie przez
tory. W kwestii budowy przejscia we wskazanym miejs‘cu warto nadmienié, ze gltownymi zatozeniami
rewitalizacji linii kolejowej jest m.in. zwigkszenie atrakcyjnosci oferty przejazdéw kolejowych poprzez
zwiekszenie ilosci potaczen przy jednoczesnym skrdceniu czaséw przejazdu. Nieodlgcznie wigze si¢ to
ze zwiekszeniem natezenia ruchu kolejowego oraz predkosci kursujacych pociggéw co znacznie wyzej
podnosi poprzeczke w kwestii zapewnienia bezpieczefistwa pieszych i rowerzystow. Zwazywszy na
niewielka odlegtoé¢ jaka dzieli wytypowane miejsce przejécia/przejazdu od mostu kolejowego nad
. ulica Widlariska , gdzie bezkolizyjnie mozna pokona¢ tory kolejowe uwazam wniosek za

nieuzasadniony.
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........... : ' BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej w Skoczowie

ejacych oraz stworzenie stref dla dzieci i mtodziezy

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

W nawigzaniu do ztozonej 19.11.2019 roku interpelacji dotyczacej utworzenia
W miescie Skoczow miejskiego placu zabaw dla dzieci i doposazenia juz
istniejgcych oraz udzielonej nam 17.12.2019 roku odpowiedzi, zwracamy sie
kolejny raz z w/w prosbg. Ponawiamy swoja prosbe w zwigzku z podjeta 24
czerwca 2020 roku zmiang uchwaty nr X111/148/2019 Rady Miejskiej Skoczowa z
dnia 18 grudnia 2019 roku, z kt6rej wynika, ze w zwigzku z niezrealizowanymi w
catosci wydatkami w 2019 roku w Gminnym Programie Profilaktyki i
Rozwigzywania Problemdéw Alkoholowych i Przeciwdziatania Narkomanii
powstata nadwyika, ktéra zgodnie z w/w uchwaty zostata przekazana na
tworzenie oraz rozwéj bazy dla realizacji zajeé terapeutyczno-sportowych na
terenie Gminy Skoczéw. Kwota nadwyzki wynikajaca z podjetej uchwaty
wynosi 42.228,13 zt. Dlatego tez ponownie zwracamy sie z proshg o rozwazenie
przeznaczenia w/w kwoty wtaénie na ten cel.

Ponawiamy réwniez pytanie: jaka jest mozliwoé¢ stworzenia placu zabaw na
boisku przy ul. Bielskiej (naprzeciwko budynku bytego Gimnazjum nr 2)?
Prosimy tez o informacje na jakim etapie sg rozmowy dotyczace porozumienia
pomiedzy Urzedem Miejskim Skoczowa oraz Spotdzielnia  Mieszkaniowa
WSPOLNOTA, o ktérym pisali$my w interpelacji 19.11.2019 roku.

Kolejny juz raz podkreslamy sprawg dotyczacy tego, iz w miescie jest
zdecydowanie gorzej z ilocig i jakoscig placéw zabaw anizelj w sotectwach, od
bardzo dawna miejskie place zabaw nie byty tez remontowane ani doposazone.

Zwracamy uwage, ze w Skoczowie brakuje miejsc do spedzania czasu z rodzing
oraz stref dla dzieci i mtodziezy.




r

Prosimy wigc o pochylenie sie nad tym tematem i podjecie dziatar
zmierzajacych do zaspokojenia jakze waznej potrzeby naszego spoteczefistwa.

Oczekujemy jednoznacznego stanowiska i konkretnych dziatan w w/w
kwestiach.

ZALACZNIKI:
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Tomasz Pszczotka
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BURMISTRZ MIASTA SKOCZOWA

za posrednictwem Przewodniczgcego
Rady Miejskiej Skoczowa

INTERPELACJA

poTYCzY: Naprawy nawierzchni — peknigcé
ul. Stonecznej w Skoczowie

TRESC INTERPELACIH/ZAPYTANIA (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Prosze o naprawe peknigc ul. Stonecznej w Skoczowie rejonie posesji nr 8.
~ Droga jest popekana i w okresie zimy stan tej drogi moze znacznie sie pogorszyc.
Prosze o dokonanie lustracji miejsca i podjecie dziatan naprawczych.
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Biuro Raay Miejskiej
w Skoczowie
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Skoczow dnia 11.08.2020 r.

Szanowny Pan

Rajmund Dedio
Przewodniczacy

Rady Miejskiej Skoczowa

W odpowiedzi na interpelacje Radnego Rady Miejskiej Skoczowa Pana Tomasza Pszczétki

z dnia 27.07.2020r. (data wptywu do UM 03.08.2020r.), dotyczacej naprawy nawierzchni —peknie¢ ul.

Stonecznej w Skoczowie informuje, ze liczne pekniecia poprzeczne nawierzchni zostang przed

okresem zimowym oczyszczone i zalane bitumiczng masg zalewowq. Tak wykonane zabezpieczenie

zostanie poddane obserwacji pod katem ewentualnego postepu uszkodzer i ustalenia przyczyn ich

powstania, co jest niezbedne do wytypowania dalszych krokéw naprawy.
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PELACII/ZAPYTANIA (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):
=% _
Zwracam sie z uprzejma prosba o rozwazenie budowy oswietlenia oraz systemu monitoringu
W nowo powstajqcym projekcie $ciezek ekologicznych nad stawami na Gérnym Borze w Skoczowie.
Brak oéwietlenia i systemu monitorowania moze doprowadzi¢ do dewastacji nowo
powstajacego miejsca publicznego. O$wietlenie LED — Solarne uatrakcyjnitoby miejsce i wydtuzyto

mozliwoé¢ korzystania z tego nowo powstatego parku.
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; etlenia lub o$wietlenia solarnego LED na chodniku
7a szkofg nr 8 w Skoczowie Gorny Bor.

R ALACjI/ZAPYTANIA (krotkie przedstawienie stanu faktycznego):

Zwracam sie z uprzejma prosba o rozwazenie budowy o$wietlenia LED — lampy solarnej na

fragmencie chodnika, ktéry powstat za szkotg nr 8 na Gérnym Borze w Skoczowie. Chodnik ten w

porze wieczorowo nocnej jest mocno niedoswietlony i zacieniony co utrudnia poruszanie sig

mieszkancow idacych do Koéciota. Zwracam sie z prosbg o wybudowania oswietlenia lub oswietlenia

solarnego LED — popularnego w réznych gminach powiatu cieszyfiskiego. Nadmienig, iz Rada Osiedia

‘ Gorny Bor Uchwata Ogdlng mieszkaricow moze partycypowa¢ w kosztach budowy takiego
~ oswietlenia.

PODPIS ZGLASZAIACEGO
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INTERPELACJA

Data wplywu ..

DOTYCZY Ustawienia'nowych i naprawienia uszkodzonych tawek nad wista w rejonie
ptywalni Delfin i ul. Sportowej oraz utworzenia strefy wypoczynku

TRESE INTERPELACJI/ZAPYTANIA (krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Zwracam sie z uprzejma prosbha o naprawienie potamanych fawek na éciezce pieszo
rowerowej nad rzeka Wista w rejonie ptywalni Delfin przy kfadce ul. Sportowej.

Prosze réwniez rozwazy¢ mozliwos¢ dostawienia nowych tawek i stworzenia miejsca
wypoczynku nad rzeka Wistg — wykoszenia wyréwnania terenu nadbrzeia.
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